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6.~ SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL

DEBATE TEMÁTICO

CONVOCATÓRIA

Nos termos do disposto no artigo 28.° e na alínea b) do artigo 30.°, ambos

da Lei n.° 75/2013, de 12 de Setembro e, ainda, dos artigos 34° e 38.° do

Regimento, convoco uma sessão extraordinária da Assembleia Municipal

de Lisboa - Debate Temático - para o dia 28 de Janeiro de 2014 (3•a feira),

pelas 18 horas, a realizar-se na sua sede, sita na Av. de Roma n° 14 L -

Lisboa, tendo como ponto único o seguinte tema:

Colina de Santana (5. José, Miguel Bombarda, Capuchos, Desterro,
Santa Marta e Santa Joana)

2a de 5 Sessões - “Impacto das propostas no acesso da

População a cuidados de Saúde”

Assembleia Municipal de Lisboa, 22 de Janeiro de 2014.

A Presidente

Helena Roseta

Anexo: Programa do Debate Temático.
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Programa

Debate Temático sobre a Colina de Santana
(S. José, Miguel Bombarda, Capuchos, Desterro, Santa Marta e Santa Joana)

Local: Forum Lisboa (antigo Cinema Roma, Av. Roma, 14P)

Formato: Debate aberto ao público, com 5 sessões, cada uma com 45m a 60m de
apresentações pelo painel, 45m a 6Dm de intervenções do público e 3Dm de encerramento
pela mesa. Todos os debates são moderados por deputados municipais. Haverá dois relatores,
também deputados municipais, por sessão, devendo o relatório final ser posteriormente
submetido a apreciação da Assembleia Municipal.

1! Sessão — dia 10 de Dezembro de 2013, 18h00
“O ponto em que nos encontramos”
Apresentação da situação actual e das propostas pendentes

Painel, moderado pela Presidente da AML, Helena Roseta:
• CML—Vereador Manuel Salgado, pelouro do Urbanismo da CML
• ESTAMO — Dr. Francisco Cal, Presidente do Conselho de Administração e Arq. Inês

Lobo, responsável pela equipa que elaborou o Estudo Urbano da Colina de Santana
• Autoridade de Saúde — Dr. Luís Cunha Ribeiro, Presidente da ARS-LVT

Relatores: Um relator indicado pelo PSD e outro indicado pelo PAN

2! Sessão — dia 28 de Janeiro de 2014, 18.00
“Impacto das propostas no acesso da População a cuidados de Saúde”

Painel, moderado pelo Presidente da Comissão Permanente de Direitos Sociais e Cidadania da
AML, Deputado João Magalhães Pereira:

• Dr. Jorge Penedo — coordenador do Grupo de Técnico para a reforma hospitalar,
indicado pelo senhor Ministro da Saúde

• Prof. Dr. Jaime Branco, — Director da Faculdade de Ciências Médicas da Universidade
Nova de Lisboa, sita no Campo de Santana

• Dr! Pilar Vicente — médica no Hospital de 5. José e dirigente da FNAM — Federação
Nacional dos Médicos

• Prof. Dr. Constantino Sakellarides — perito em saúde pública e ex-director da Escola
Nacional de Saúde Pública

• Dr. Jaime Mendes — Presidente da Secção Regional Sul da Ordem dos Médicos

3! Sessão —4 de Fevereiro de 2014, 18.00
“Impacto urbanístico, social e habitacional das propostas”
Moderador: Presidente da Comissão Permanente Ordenamento do Território, Urbanismo,
Reabilitação Urbana, Habitação e Desenvolvimento Local, Deputado Vítor Gonçalves
Painel e relatores: a definir

4! Sessão —11 de Fevereiro de 2014, 18.00
“Impacto das propostas na memória e identidade histórica da Colina de Santana”
Moderadora: Presidente da Comissão Permanente de Cultura, Educação, Juventude e
Desporto, Deputada Simonetta Luz Afonso
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Painel e relatores: a definir

S~ Sessâo —11 de Março de 2014,18.00 (data a confirmar)
Conclusões e propostas a submeter à Assembleia Municipal
Moderador: Deputado Rui Paulo Figueiredo (PS)
Painele relatores: adefinir ~


